

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№	Принято Городской Думой «»	20 года

РЕШЕНИЕ

О признании утратившим силу решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.01.2016 № 357/21-16-5 «Об утверждении графических отображений схем границ территорий, прилегающих к объектам и организациям, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в городском округе «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьями 16, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 23.12.2020 № 2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», статьями 26, 28 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 1. Признать угратившими силу решения Городской Думы города Южно-Сахалинска:
- 1) от 27.01.2016 № 357/21-16-5 «Об утверждении графических отображений схем границ территорий, прилегающих к объектам и организациям, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в городском округе «Город Южно-Сахалинск»;
- 2) от 27.04.2016 № 426/24-16-5 «О внесении изменений в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.01.2016 № 357/21-16-5 «Об утверждении графических отображений схем границ территорий, прилегающих к объектам и организациям, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в городском округе «Город Южно-Сахалинск»;
- 3) от 23.11.2016 № 629/33-16-5 «О внесении изменений в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.01.2016 № 357/21-16-5 «Об утверждении графических отображений схем границ территорий, прилегающих к объектам и организациям, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в городском округе «Город Южно-Сахалинск»;
- 4) от 26.04.2017 № 770/40-17-5 «О внесении изменений в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.01.2016 № 357/21-16-5 «Об утверждении графических отображений схем границ территорий, прилегающих к объектам и организациям, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в городском округе «Город Южно-Сахалинск»;
- 5) от 29.11.2017 № 968/51-17-5 «О внесении изменений в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.01.2016 № 357/21-16-5 «Об утверждении графических отображений схем границ территорий, прилегающих к объектам и организациям, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в городском округе «Город Южно-Сахалинск»;

- 6) от 28.11.2018 № 1319/68-18-5 «О внесении изменений в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.01.2016 № 357/21-16-5 «Об утверждении графических отображений схем границ территорий, прилегающих к объектам и организациям, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в городском округе «Город Южно-Сахалинск»;
- 7) от 26.11.2019 № 73/3-19-6 «О внесении изменений в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.01.2016 № 357/21-16-5 «Об утверждении графических отображений схем границ территорий, прилегающих к объектам и организациям, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в городском округе «Город Южно-Сахалинск»;
- 8) от 23.12.2020 № 443/21-20-6 «О внесении изменений в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.01.2016 № 357/21-16-5 «Об утверждении графических отображений схем границ территорий, прилегающих к объектам и организациям, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в городском округе «Город Южно-Сахалинск».
- 2. Решение вступает в силу со дня опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня», но не ранее 01.01.2022.

Мэр города Южно-Сахалинска					С.А.Надсадин		
ΩТ «	»	20	Г				